



一院官方微博

主办：南京市第一医院 南京医科大学附属南京医院 中国药科大学南京市第一医院

第4期 总第153期 2019年4月1日

一院官方微信

我院党委中心组走进苏宁集团总部参观学习



3月27日下午，我院党委中心组成员在院党委书记马俊、院长张颖冬的率领下，前往南京市苏宁集团总部开展中心组学习。大家参观了苏宁总部智慧展厅，详细了解了企业发展历程、文化布局及价值观、互联网转型、科技创新力、大数据与云计算等各方面。

据了解，苏宁控股集团是中国领先的商

业企业，2018年位居中国民营企业500强第二名，形成了苏宁易购、苏宁物流、苏宁金融、苏宁科技、苏宁置业、苏宁文创、苏宁体育、苏宁投资等八大产业板块协同发展格局。其中，苏宁易购跻身《财富》世界500强。

参观结束后，我院党委中心组成员与苏宁集团总部高管进行了交流与探讨。双方围

绕党建创新、IT数据云、移动支付、物流以及金融等话题展开讨论，在互动中学习到许多前沿的知识，并就医院与苏宁集团在信息支持、苏宁小店开设的可能性等方面做了初步接洽。

党办

我院荣获中国人文管理
创新医院称号

3月29日，中国生命关爱协会2019年医院人文品牌峰会在常州举行，我院荣获中国人文管理创新医院称号，党委办公室主任张子青荣获中国人文品牌建设先进个人称号。

长期以来我院致力于以减少具有高度人文性、合作性和适应力的可持续发展为战略目标，遵循“一切为了患者”的核心价值驱动，展示了新时代良好的医院文化风貌。此次评比旨在为进一步贯彻落实党的十九大精神和《“健康中国2030”规划纲要》，促进中国医院人文品牌建设。

今后我院将继续在组织机构、管理制度、医院文化、技术系统等方面协调发展，通过内部完善的人文管理，增强医护人员的职业认同感、尊严感与荣誉感，从而自觉追求“为病人提供便捷、有效、适宜、安全、满意的医疗服务，建设基本现代化医院”的价值目标和标准。

宣传办



我院“省临床医学科技专项——江苏省心血管疾病临床医学研究中心”项目通过结题验收

3月26日下午，由我院陈绍良教授领衔的“省临床医学科技专项——江苏省心血管疾病临床医学研究中心”项目以同行专家的高度评价和赞誉通过了江苏省科技厅的结题验收。

本次会议验收由南京市鼓楼医院彭宇竹教授担任验收组长、苏州大学附属第一医院杨向军教授、浙江大学附属第一医院朱建华教授、东部战区总医院江时森教授、江苏省徐州市中心医院付强教授等知名专家担任验收专家，瑞华会计师事务所王春生所长担任财务专家，江苏省科技厅社发处郦雅芳处长、丛兴忠主任，南京市科技局

城乡处唐庄副处长，我院张颖冬院长、王书奎副院长、科技处杨劲松处长、张林副处长以及项目负责人陈绍良教授及其研究团队骨干等30余人共同参加了此次结题验收会议。

项目验收会议由唐庄副处长主持，郦雅芳处长作了重要讲话，对“省临床医学研究中心”建设初衷以及建设目标”进行深层分析，要让临床医学中心建设充分发挥对省内临床研究的引领、集聚和普及作用，对中心建设领域的科技创新、社会发展具有重大的推进作用。

项目组负责人陈绍良教授携研究团队对此

次心血管疾病临床医学研究中心建设总体情况进行了详细地汇报。项目验收专家及财务专家通过对验收资料的审阅及项目汇报的了解，充分肯定了南京市第一医院在心血管领域的临床研究、循证医学研究、诊疗技术、梯队构建、中心平台建设、转化医学以及国际学术交流影响力等方面的显著成效和快速发展。项目组高效地完成了江苏省临床医学研究中心项目的任务指标，一致同意通过验收。

心血管内科

我院签订党风廉政建设及行风建设责任书

2019年3月6日，我院召开了2019年度党风廉政建设暨行风建设大会。党委书记马俊回顾了2018年医院党风廉政建设及行风建设工作，并对2019年党风廉政建设及行风建设工作进行了部署。马俊书记指出，全院干部职工要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，不断增强

“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，切实履行党风廉政建设和行风建设两个责任，持之以恒正风肃纪，推进全面从严治党向纵深发展，为医院发展营造风清气正的政治生态。此次大会上，马俊书记、张颖冬院长分别代表医院党委、医院行政与党支部书记、科室主任签订

了“党风廉政建设责任书”和“行风建设责任书”。

2019年3月11日，院党政一把手分别与各位副职院领导签订了“党风廉政建设责任书”和“行风建设责任书”，确保责任层层加压，层层落实。

纪委、监察室、信访行风办

我院召开2019年度供应商廉洁合约签约座谈会

3月29日上午，我院在门诊九楼多功能厅召开2019年度供应商廉洁合约签约座谈会。江苏省纪委监委案件审理室副主任陈晓钟、南京市纪委监委派驻市卫生健康委员会纪检监察组副组长冯会章、院党委书记马俊、纪委书记陶宜富及多位院领导出席会议；院纪委委员、党支部书记、临床医务人员代表及重点岗位、供应商代表共计200余人参加了会议。

院纪委书记陶宜富介绍了2018年度我院党风廉政建设、行风建设情况。国药控股等4家供应商代表做了表态发言。陈晓钟主任对“全面从严治党”、“监察全覆盖”的释义进行了宣教，介绍了全省卫健系统查处职务犯罪形势，要求医务人员、供应商不断提高政治站位，加强廉洁建设，严格规范并约束自己的行为，算好政治账、经济账和家庭账，做到合法合规。



专家团队走进政务大厅 为广大市民义诊

3月28日下午，我院心内科、骨科、神经内科、感染科、泌尿外科等20余位专家团队前往南京政务大厅开展大型义诊活动。我院高度重视，院党委书记马俊、副院长孙红、副院长赵太宏及医务处、党办、院办、护理部、社会服务部等部门人员精心安排了此次活动。

下午13:30，副院长孙红率领专家们早早地来到了义诊地点。体检中心主任王军、老年医学科主任贾海波、感染科主任陶臻、骨科王黎明教授给市民们带来了4场精彩的健康科普讲座。专家们渊博的理论知识、丰富的临床经验及通俗易懂的专业解答释义赢得了市民们热烈的掌声，对于此次专业讲座，大家好评如潮。

在讲座的同时，义诊现场气氛也很热烈，从下午14:20一直持续到下午17:30，前来咨询的市民们络绎不绝，提出的问题涉及方方面面，专家们就科学就医、合理用药、疾病防治等多方面进行了详细的解答。此次活动发放宣传资料共200余份，接待咨询人次将近三百余人。宣传办

雷锋月 爱心行动在进行

携手爱心车队 免费送患者回家

3月5日“学雷锋日”，我院携手东方出租车公司爱心车队14辆车，分别在本部和南院，开展“免费送出院病人回家”的志愿服务活动。上午8点50，爱心车队抵达我院8号楼广场。虽然下着小雨，的哥们一个个精神抖擞，车辆干净整洁，列队整齐。出院的患者陆续办完手续，第一位上车的李阿姨，家住江宁区汤山镇，在我院607病区治疗后康复出院。刚到车旁，立刻有志愿者为她接过行李，热情的哥为他拉开车门，请这位乘客上车。李阿姨的爱人说：“太惊喜了，本来还在想去坐地铁，没想到居然有免费的士送回家，医院的服务真是太好了。感谢医院和爱心车队，真真切切的方便了这些老年患

者”。在志愿者们的协助下，8辆出租车陆续将患者接送出院。我院坚持每年开展为出院患者提供免费用车，送病人回家活动，至今已是第7个年。这是医院践行为民服务宗旨，用实际行动方便患者，回馈社会的务实之举。

骨科专家受邀参加博士团义诊

“参与志愿服务，传承雷锋精神”2019年玄武区学雷锋志愿服务集中行动在昨天正式拉开序幕，来自社会各界的志愿者们在这里，发挥所长，为大家提供多种多样的咨询类服务。我院骨科主任医师郑圣鼐作为江苏健康广播医疗博士团的成员，为现场的居民朋友们提供义诊咨询服务。在活动现场，针对百姓关心的脊柱侧弯、颈椎病、腰椎间盘突出等健

康问题，郑圣鼐一一给予解答，得到现场百姓的赞扬。

3月5日下午，我院骨科孙强主任医师受邀参加江苏省骨内科专业委员会、南京医学会骨质疏松分会、江苏省预防医学会内分泌学组、江苏省医学会妇产科分会内分泌学组、南京市妇幼保健院开展的“庆三八，关爱女性科普讲座”活动。

会上，孙强主任作了骨质疏松健康教育的专题讲座，孙主任指出在社会老龄化的趋势下骨质疏松症是“无声的杀手”，应当引起全民的重视，需要积极预防，同时孙主任还从生活方式的调整、饮食的管理指导听众如何预防骨质疏松。

宣传办